



## 带着你的娃“品尝”阳朔

暑假期间,家长与孩子来一场旅游,寻一场清凉,不失为增进与孩子的感情,让孩子亲近大自然的好选择。8月9日-13日,好玩俱乐部联合指南针户外发起桂林、阳朔亲子游活动,不妨带着你的娃,跟我们一起享受夏日清凉,感受舌尖上的阳朔。

队伍将于8月9日中午出发。10日就是孩子们的快乐一天,队伍将开到乐满地主题乐园。这里是国家首批5A级景区“全国最佳乐园”。过山车、飞艇冲浪等刺激十足的游戏必将引起你的尖叫。而这里还有一家神马影院,播放4D电影,不妨带着你的孩子去看看,神马影院里到底播放些什么。

乘竹筏游漓江这样的经典节目当然不能缺失,第三天我们就去游漓江。坐上竹筏游览漓江,这里有九马画山、仙人推磨和20元人民币背景图,此时山就在你脚下,水流淌在你身边,一幅幅美景接踵而来,应接不暇。当然,最重要的是打水仗,其乐融融。第四天也有精彩的亲子节目——骑行遇龙河、阳朔十里画廊、田野小山村。沿途参观金水岩景区、大榕树景区、月亮山景区。带着你的孩子,享受一天慢生活。

当然,还有重要的内容:感受舌尖上的阳朔。第三天晚上,领队带大家去西街吃地道的阳朔小吃,包括啤酒鱼、田螺酿、斑鱼火锅等,难得出去一趟,不妨都尝一尝。当然,为了不浪费,最好将这些菜安排到不同的行程里。

■记者 刘涛

## 送票10张,看全息影展

想和虚拟人合影,再拍几张妙趣横生的3D照吗?8月3日下午,2014亚洲全息巡回展(长沙站)在曙光798城市体验馆开展,展览的七大主题共分五秀两区,分别是全息投影秀、360度全息秀、建筑Mapping墙体秀、裸眼3D秀、3D作品秀、体感互动区和地幕互动区。展览将持续至9月23日。本报特别送出门票10张,抢票方式请扫一扫本文下方二维码,关注好玩俱乐部官方微信(微信号:HwFunClub)。

曾经,周杰伦在演唱会上大玩穿越,实现与邓丽君的隔空对唱,令歌迷惊讶不已。其实,他利用的就是全息投影技术,再现物体真实的三维图像,产生立体的空中幻象,并且和幻象互动,一起完成表演。

现在,这项技术来到了长沙市民身边。就在2014亚洲全息巡回展上,参观者可以和虚拟人一块大跳神曲《小苹果》,和虚拟人合影留念,甚至能通过挥舞双手,玩一把虚拟的川剧变脸。

■记者 吴名慧 实习生 伍文傲 江碧吟



## 差评负分,天雷滚滚

# 国产偶像剧还有救吗?



这个暑假,你是否被雷剧“咬”了一口?



雷雷雷,“带我装×带我飞”,这个暑期档,你有没有和身边人的人吐槽过一种剧——国产偶像剧。随着张翰扮演的“美男子”承包“鱼塘”,言承旭回归霸道总裁,再到韩星不断现身合演剧捞金却遭遇收视率不好而换档停播,这个暑期档,关于国产偶像剧的吐槽声一浪高过一浪,刷新着观众的接受底线。

三湘都市报记者也就此梳理了2014年暑期档十来部播出的偶像剧成绩单,却仍然看不到某一部有成为经典偶像剧的丁点可能。

### 【现象】 拿什么爱你,国产偶像剧

当王大治经纪人在《相爱十年》发布会后以其“已经卸妆了”为由,拒绝记者采访时,网友们立即吐槽声一片:“都360度全死角了,卸不卸妆有差别吗?”不过这并不能阻挡他参演的电视剧《相爱十年》成为暑期档第一部“偶像剧”。

在它之后,由尼坤、蒋劲夫主演的青春校园偶像剧《一又二分之二的夏天》开播。然而,韩国偶像尼坤的人气挽救不了该剧低迷收视率,无奈被迫换档。

随后,老牌偶像剧王子言承旭主演的《恋恋不忘》也低调出手,但也只听粉丝们纷纷哀嚎,“不能忍受曾经的偶像顶着胶原蛋白流失的脸故作浮夸地演完30集”。

当然,偶像剧的世界,肯定少不了“承包鱼塘”的张翰。除了《杉杉来了》,他又在《不一样的美男子》中玩了一把超能,再次成功将自己的偶像剧水平拉回及格线。

此外,还有《绝爱》、《爱情回来了》等数部偶像剧在这个暑期档打着酱油就上马开播。然而,却让人有看完无数部偶像剧,也依然过不好这个暑假的感觉。

### 【分析】 客观上,综艺和电影分流收视群

制作简单加上玛丽苏神剧情让国产偶像剧遭遇到暴风雨般猛烈的吐槽,都市剧、抗战剧、朝代剧甚至宫斗剧,在国产电视剧中都常见精品,但唯独国产偶像剧却难觅好口碑。国产偶像剧还有救吗?

记者就此采访了某影视公司老总刘谋,他表示,随着市场的多元化,国产偶像剧单一的偶像剧情目前已经处于竞争激烈的境地,一方面综艺节目越来

越受欢迎,抢占收视率,另一方面,在这种严峻的情况下,偶像剧剧情依然没有多大创新,还停留在靠明星脸的阶段。

不仅有综艺,还有电影市场的夹击。《变形金刚4》、《小时代3》、《后会无期》等票房都是分分钟破亿的节奏。

多元化的收视选择,加上国产偶像剧无虐不欢的老套剧情、简单粗糙的制作水准,难出精品似乎就成了一种必然。

### 主观上,国产偶像剧与“外来和尚”有差距

同样是偶像剧,同样是俊男靓女,国产偶像剧与“外来的和尚”韩剧差距在哪里呢?

记者发现,内地偶像剧与韩日及台湾偶像剧有着大致相似的叙事基础。但是国产偶像剧,编剧不擅长细腻的细节刻画,多强调突变的情节,剧情设置随意牵强、幼稚拖沓;人物空洞苍白,缺乏真实感与美感。

刘谋也认为:“国产偶像剧常常被冠以‘山寨’、‘土气’的符号。制作不够精良、画面不够养眼、故事和人物过于老套、道具和布

景过于随意。此外,剧情中,人物个性与情绪不足常导致故事推进多依赖于偶发性事件,偶像剧的重要内核‘爱情’则无法得以完整和有层次展现。”

在俊男靓女不少见的今天,偶像剧的成功,很大程度上取决于有没有一个好的剧本。“青春偶像剧若想取得进一步的成功,就必须在剧本上进行创新。此外,加强跨地区合作,有利于扩大电视剧的潜在市场,提高剧集知名度和影响力。”

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

### “快乐篮球” 笑傲星城

“NBA篮球国度匹克3对3篮球赛”长沙站比赛于8月3日在湖南大学战毕,“快乐篮球”队技高一筹,登顶长沙榜首,并将与“绥宁绿洲”、“奥特曼”和“I Promise”共四支队伍一起前往武汉,与该城市四强进行交锋,总决赛将在9月中旬于北京举行。

今年将有近900支球队参与此项赛事,全国总冠军球队将赢得“NBA体验之旅”,包括赴美现场观看一场NBA比赛,并与球星互动。面对如此诱人的奖励,“快乐篮球”队员罗丕说:“能去看NBA是让我们赢得(长沙站)比赛,争取进入总决赛的很大一股动力。如果真有机会,我希望能见到偶像詹姆斯。”

■实习生 郭丽文 记者 叶竹

### 火焰会长沙燃起

8月3日,由众筹网联合当地的创业者协会共同举办的众筹网地方站火焰会抵达长沙,当天网信金融集团众筹网合伙人张栋伟亲临现场,与长沙本地来自科技、文化和创业领域的创业团体进行面对面交流,讲解众筹模式,指导创业团体如何玩转众筹。

众筹,通俗地讲,即集中大家的力量帮助其他人圆梦。据了解,目前在众筹网发起的项目已达2300多个,其中众筹成功率40%左右,累计参与人数近10万人次。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

## 灰指甲,一滴了之

“灰指甲”是真菌感染引起的,如不及时治疗,就会由一个病甲传染多个指甲,引发花斑癣、体癣、手足癣等严重皮肤病,女性患者会传染成难以治愈的妇科疾病,严重灰指甲患者,可导致手脚枯萎,变形,截肢;真菌中含有比巨毒氰化钾还毒几十倍的致癌毒素,可以侵害大脑导致死亡。

一滴甲是江苏盐城民生研制生产,经I-LAC权威认证,可使药效迅速提高,中药提纯无刺激,无毒副作用,对灰指甲真菌杀灭率高,不需刀修,锉磨,不拔甲,不浸泡,不包扎,不脱落,会呼吸,不破坏指甲的正常生长,不传染其他健康的指甲,使用3分钟即在生物活

性剂和角质渗透剂的作用下,直接到达甲床,即可正常洗,不影响药效。每天只需一滴,可持续24小时强效封闭杀菌,5-7天见效,一个月可见甲根处红嫩健康指甲长出来,2-3个月全面消除灰指甲,不复发。

防伪经销:平和平和堂药号(五一店 东塘店)、火车站阿波罗药品柜、河西通程新一佳负一楼药品柜、南门口大药房(沃尔玛内)、河西平和堂药号、东塘星城大药房、康寿大药房(新开铺新一佳店,汽车西站店)、星沙凉塘路旺鑫大药房、株洲贺嘉士健康堂大药房、湘潭福顺昌医药堂霞光店、浏阳中医院下50米仁济药店、宁乡神州大药房(老农贸市场对面)、望城工农大药房、常德武陵阁大药房、益阳平和堂大药房  
咨询热线:0731-88573659 省内免费邮寄

## “空气”祛眼袋 “亲”一下就没

“感觉眼睛下方像被亲了一下,接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来,原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。”芙蓉区的刘女士惊喜不已。

光阴似箭,不少人在30岁以后眼下方就隆起了两座“小丘”,也就是俗称的眼袋。眼袋标志着人的衰老,看上去也没精神,极大地影响了美观。

长沙瑞澜整形医院率先引进“空气”祛眼袋技术,该技术在美式纳米祛眼袋基础上换代升级,首次导入航空动力学系统,通过空气分子之间发生反作用,在0.001立方厘米的狭小空间内形成3500千克力压强,从而一举扫除眼袋里包裹的脂肪,下眼睑马上变得平坦、光滑,皮肤红润紧绷。

专家表示,与传统方法不同,空气祛眼袋技

术不借助外物,只采用与人体最具亲和性的空气为媒介,温和的动力系统操作,让人身心舒适。

在该院,笔者碰到刚做完祛眼袋的赵先生。40岁的他来自天心区一家事业单位,赵先生告诉笔者,妻子常说他眼睛挂着两个大水袋,很显老,在外边和人打交道非常影响形象。后来看到妻子做了空气祛眼袋,人一下子年轻了很多,他也赶到瑞澜医院把眼袋做了。“早知道这么轻松我早就做了,以前是怕动刀。”赵先生说。

瑞澜医院作为湖南省首家专注美国技术的整形机构,目前已帮助数万人告别眼袋,倍受赞誉和肯定。

免费咨询:400-0418-188  
美丽热线:0731-88277277  
地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁